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Ata da reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE), realizada no dia 17 de fevereiro de 2017, 1 

com início às 08h20min e término às 09h42min. Reuniram-se, no gabinete 10 do bloco D do 2 

Campus Centro-Oeste Dona Lindu, os seguintes professores: Gustavo Machado Rocha, 3 

Guilherme de Freitas Barcelos, João Marcos Arantes Soares e Nayara Delgado Andre Bortoleto. 4 

A Prof
a
. Shirley Milagre Menezes justificou sua ausência. O Prof. Gustavo iniciou a reunião 5 

informando a seguinte pauta: 1) Cronograma de Reuniões; 2) Oficinas de Período; 3) 6 

Ambulatórios de GOB e ISM; 4) Revisão de pré-requisitos do PPC; 5) Minuta sobre normas 7 

acadêmicas UFSJ; 6) Parecer do CNS sobre a nota do curso; 7) Avaliações Formativas. 8 

Inicialmente o Prof. Gustavo falou sobre o item de pauta 5 - a Minuta de Normas Acadêmicas da 9 

UFSJ e relatou que na reunião do Colegiado do curso foram pontuados alguns ajustes 10 

considerados necessários que já foram encaminhados via memorando à PROEN pela 11 

Coordenadoria do curso. No item de pauta 1 ficou definido que a próxima reunião será dia 12 

10/04/17 às 8 horas e será verificado com todos os membros qual o melhor dia e horário para as 13 

demais reuniões. No item de pauta 2 foi discutido sobre a necessidade de realização das oficinas 14 

de período, principalmente para discutir a execução do novo projeto pedagógico do curso. É 15 

necessário identificar quais são as dificuldades para se colocar o projeto pedagógico em pleno 16 

funcionamento, integrando a parte clínica com as bases. Primeiramente deverá ser feita a oficina 17 

com os discentes, os coordenadores de cada período e um representante do NDE. A sugestão é 18 

que os coordenadores dos períodos sejam professores que tem vínculo com o curso e que 19 

conheçam os conteúdos de BBPM, BPPM e Clínica. Os membros do NDE responsáveis pela 20 

condução das oficinas por período serão: Períodos I e VIII: João Marcos; II: Shirley; III e IV: 21 

Gustavo; V: Nayara; VI e VII: Guilherme Barcelos. Prosseguindo a reunião, no item de pauta 3 22 

foi discutida a criação de novos ambulatórios, como o de Ginecologia que já se inicia nesse 23 

período. Com relação à saúde mental, será enviado um memorando ao GAD de Bases 24 

Psicossociais solicitando o envio de proposta com a inclusão de atividades assistenciais 25 

ambulatoriais em saúde mental. O GAD deverá ser convocado para a próxima reunião do NDE 26 

para tratar desse assunto. No item de pauta 4, foi feita a divisão dos períodos entre os membros 27 

do NDE para que possam fazer a revisão dos pré e correquisitos que constam no projeto 28 

pedagógico do curso e no CONTAC. Os membros do NDE responsáveis pela revisão dos pré-29 

requisitos por período serão: Períodos II, III e IV: Gustavo; V e VI: Nayara; VII e VIII: Shirley; 30 

IX e X: João Marcos; XI e XII: Guilherme. O resultado dessa análise será enviado à DICON 31 

para ajustes nos dados que constam no CONTAC. No item de pauta 6 o Prof. Gustavo expôs aos 32 

demais presentes sobre o parecer do Conselho Nacional de Saúde sobre o curso de Medicina do 33 

CCO, o parecer foi satisfatório com recomendações. Foram expostos os pontos a serem 34 

revisados. O Prof. Gustavo discutirá ações com a diretoria do Campus e com relação ao PPC, o 35 
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NDE deverá elaborar um adendo chamando atenção à carga horária em Urgência e atenção 36 

básica nos internatos. No item de pauta 7 foi apresentada a solicitação da Prof
a
. Andressa com 37 

relação às avaliações formativas. Alguns professores têm dúvidas sobre esse tipo de avaliação. A 38 

coordenação do curso irá convocá-los para maiores esclarecimentos sobre essas avaliações e 39 

repassar também aos coordenadores das unidades curriculares. Nada mais havendo a se tratar, foi 40 

lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 41 
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